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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Diretoria Legislativa 
Comissões Técnicas 

ATA DA 7ª REUNIÃO CONJUNTA, DE 4 DE MAIO DE 2021 

Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação Final — CCJRF; Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tributação —

COFT; Comissão de Saúde e Assistência 
Social — CSAS e Comissão de Educação -
CEDU. 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de 2021, às treze horas, em ambiente virtual; 

sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores: Emerson 

Jarude, Fábio Araújo, Ismael Machado, Lene Petecão, Raimundo Castro, Raimundo 

Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de 

matérias legislativas: Projeto de Lei Complementar n°7/2021; ementa: Dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais de Educação — CACS - FUNDEB, em conformidade com o art. 212-a da 

Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal n° 14.113, de 25 de 

dezembro de 2020; autoria: Executivo Municipal e relatoria: Vereador Ismael 

Machado; após discussão, passou-se à votação, que foi unânime pela aprovação da 

matéria mediante emenda modificativa aos incisos II e III do art. 8°, nos termos do 

voto do relator, pelos membros da CCJRF e CEDU presentes, os edis: Adailton Cruz, 

Fábio Araújo, Emerson Jarude, Raimundo Neném e Rutênio Sá. Projeto de Resolução 

n°5/2021; ementa: Institui a comissão especial de acompanhamento das ações de 

combate ao covid-19 destinadas a acompanhar e fiscalizar as ações de enfretamento a 

covil-19 realizadas pelas instituições municipais; autoria: Vereadora Michelle Melo e 

relatoria: Vereadora Lene Petecão; após discussão, passou-se à votação, que foi 

unânime pela aprovação da matéria mediante emenda modificativa aos arts. 3° e 4°, 

bem como emenda supressiva ao art. 2°, parágrafo único, nos termos do voto da 

relatora, pelos membros da CCJRF e CSAS presentes, os edis: Adailton Cruz, Fábio 

Araújo, Ismael Machado, Raimundo Castro, Raimundo Neném e Rutênio Sá. 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 1° bimestre de 2021; ementa: 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 1° bimestre de 2021; autoria: 

Executivo Municipal e relatoria: Vereador Fábio Araújo; após discussão, passou-se à 

votação, que foi unânime pela aprovação integral da matéria, nos termos do voto do 

relator, pelos membros da CCJRF e COFT presentes, os edis: Adailton Cruz, Ismael 

Machado, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene. Veto n°2/2021;  ementa: 

Veto integral ao autógrafo n°2/2021, oriundo do Projeto de Lei n°1/2021, de autoria da 

vereadora Michelle Melo, que "Dispõe sobre a modalidade de agendamento e 

cancelamento de consultas, procedimentos e exames médicos, odontológico, e de 

enfermagem nas unidades básicas de saúde dentro da circunscrição municipal"; 
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autoria: Executivo Municipal e Relatoria: Vereador Ismael Machado; após discussão, 
passou-se à votação, que foi unânime pela rejeição do veto, nos termos do voto do 
relator, pelos membros da CCJRF presentes, os edis: Adailton Cruz, Fábio Araújo, 

Raimundo Neném e Rutênio Sá. Projeto de Resolução n°3/2021;  ementa: Dispõe 

sobre a criação de uma frente parlamentar municipal contra o fechamento das 

agências do Banco do Brasil na cidade de Rio Branco; autoria: vereador Ismael 

Machado e Relatoria: Vereador Fábio Araújo; após discussão, passou-se à votação, que 
foi unânime pela aprovação da matéria, mediante emenda supressiva ao art.8°, bem 

como emendas modificativas ao art. 2°, nos termos do voto do relator, pelos 

membros da CCJRF presentes, os edis: Adailton Cruz, Ismael Machado, Raimundo 

Neném e Rutênio Sá. Projeto de Resolução n°2/2021; ementa: Concede Prêmio de 

Mulher Destaque à Dra. Fernanda [age Lima Dantas; autoria: vereadora Lene Petecão 

e Relatoria: vereador Adailton Cruz; após discussão, passou-se à votação, que foi 

unânime pela aprovação integral da matéria, nos termos do voto do relator, pelos 

membros da CCJRF presentes, os edis: Fábio Araújo, Ismael Machado, Raimundo 

Neném e Rutênio Sá. As demais matérias presentes nas Comissões serão analisadas na 

próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada, e, para os 

devidos fins, foi lavrada a presente ata, que após ser lida e aprovada por unanimidade, 

foi assinada por todos os presentes: 

Vereador Adailton Cruz Veread4Pt'Fábio Araújo 
Membro Titular — CCJRF, CCAS e CEDU Membro Titular CCJRF, COFT e CSAS 

Vereadór Ísr~e c'hád~o 
Membro Titular — CCJR, , COFT e\CEDU 
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Veread: r Em : . arude ~ 
Membr• Tit . — CEDU 

Vereador ' u enio Sá 
Membro Titular — CCJRF e CEDU 
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Vereador R:~•-~4 • :Neném 
Membro Titular CCJRF, COFT e CEDU 

F. 

Vereadora Lene Petecão 
Membro Titular — CSAS. 
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Ver ador 
embro 'ar-CSAS 
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reador$ámir Bestene 
embro Titular — COFT 


